

దేశంలోని అతి అందరైన మెట్రో

మొదటి పేజీ తరువాయి...

వివరించారు. కోల్కతా మెట్రోలోని ఈస్ట్-వెస్ట్ మెట్రో కాండ్రాలో భాగంగా నిర్మించిన ఈ అందరైన వాటర్ టన్నెల్ ఎన్వైసెడ్ మెట్రో స్టేషన్ నుంచి చౌరా మైదాన్ స్టేషన్ వరకు ఉంది. అయితే దేశంలో తొలి మెట్రో రైలు 1984 లోనే కోల్కతాలో పరుగులు తీయగా.. తాజాగా అందరైన వాటర్ టన్నెల్ మెట్రో కూడా కోల్కతాలోనే ప్రారంభం కావడం విశేషం. రూ.120 కోట్ల వ్యయంతో ఈ టన్నెల్ను హ్యూగ్లీ నది కింద నిర్మించారు. కోల్కతా ఈస్ట్-వెస్ట్ మెట్రో పొడవు మొత్తం 16.6 కిలోమీటర్లు కాగా అందులో 10.8 కిలోమీటర్ల పొడవును మెట్రో భూమి కింద ఉంటుంది. ఈ మార్గంలో హామ్డా మైదాన్ నుంచి ఎన్వైసెడ్ స్టేషన్ వరకు 4.8 కిలోమీటర్ల మేర ఉన్న లైనులో 520 మీటర్ల పొడవైన అందరైన వాటర్ మెట్రో టన్నెల్ను నిర్మించారు. ఇది హ్యూగ్లీ నదిని 45 సెకన్లలో దాటిస్తుంది. ఈ అందరైన వాటర్ టన్నెల్ను ఆత్మాభిమానక టెక్నాలజీతో ప్రకృతి విపత్తులను కూడా తట్టుకునేలా నిర్మించారు.

ట్రెన్లును చెందిన పలు ప్రఖ్యాత సంస్థల సహకారంతో ఈ టన్నెల్ నిర్మించారు. ప్రస్తుతం చౌరా నుంచి సీల్కాకు రోడ్డు మార్గంలో వెళ్లాలంటే గంటన్నర సమయం పడుతుండగా.. ఈ అందరైన వాటర్ మెట్రో మార్గం అందుబాటులోకి రావడంతో కేవలం 40 నిమిషాల్లోనే చేరుకోవచ్చని ఆధికారులు వెల్లడించారు. ఈ మార్గంలో రోజూ దాదాపు 7 లక్షల మంది మెట్రో రైల్వే ప్రయాణం చేస్తారని ఆధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. గురువారం నుంచి నది గర్భం నుంచి ప్రయాణికులను అనుమతిస్తామని కోల్కతా మెట్రో రైల్ సీఎల్ఐ కౌన్సిల్ మిత్రా స్టేషన్లను చేశారు. చౌరా మైదాన్ - ఎన్వైసెడ్ మార్గంలో మెట్రో చౌరా మైదాన్, చౌరా స్టేషన్ కాంప్లెక్స్, బీబీడి బాగ్ 3 స్టేషన్లు ఉన్నాయి. దేశంలోనే ఒక నది కింద నిర్మించిన అతి పెద్ద టన్నెల్ ఇదే కాగా.. ఈ మార్గంలో ఉన్న చౌరా మెట్రో స్టేషన్ భారత్లోనే అత్యంత లోతులో నిర్మించిన మెట్రో స్టేషన్గా రికార్డుల్లోకి ఎక్కింది. నీటి అడుగున 16 మీటర్ల లోతులో నిర్మించిన టన్నెల్ గుండా మెట్రో రైల్వే పనిచేస్తున్నాయి.



విన్నారిన ఆశీర్వాదించిన నాయకులు

చిన్నారికి పెద్దల ఆశీస్సులు

వనపర్తి, మార్చి6(ప్రభాత ఉదయం) వనపర్తి పట్టణ కేంద్రంలోని ఆర్ జి గార్డెన్ లో జి.అలివేలమ్మ చంద్రయ్యల ల మనవరాలు పుట్టినిరోజు కార్యక్రమం కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మదనాపూరి మాజీ మార్కెట్ డెవలప్ మేజర్లు రాజేశ్వరి భీమి రెడ్డి, ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు జి రామ్ రెడ్డి, డిప్యూటీ రెవెన్యూ అధికారి శ్రీకాంత్ రావు, ఎక్సైజ్ అధికారి భగవంతు గౌడ్, జి ఈస్టర్ సాగర్ ఎం శివశంకర్ తదితరులు పాల్గొని చిన్నారిని ఆశీర్వాదించారు.

రామేశ్వరం కేఫ్ పేలుడు.. నిందితుడి ఆచూకీ చెబితే రూ.10 లక్షల రివార్డు

బెంగళూరు, మార్చి 6 (ప్రభాత ఉదయం): దేశ బలీ రాజధాని బెంగళూరు నగరంలోని అత్యంత రద్దీగా ఉండే రామేశ్వరం కేఫ్లో మార్చి 1న జరిగిన పేలుడు ఘటనలో ఉరికి పడింది. ఈ ఘటనలో 9 మంది గాయపడ్డారు. అయితే, ఎటువంటి ప్రాణనష్టం జరగకపోవడంతో అందరూ ఊరికి వెళ్లుకున్నారు. ఈ ఘటనపై విచారణను కర్ణాటక ప్రభుత్వం.. ఎన్ఐఎకు అప్పగించింది. ఇప్పటి వరకూ ఇద్దరు అనుమానితులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కానీ, ప్రధాని నిందితుడు ఇంకా పట్టుబడలేదు. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్ఐఎ కీలక ప్రకటన చేసింది. బెంగళూరులో గతవారం జరిగిన బాంబు పేలుడు ఘటనలో ప్రధాన నిందితుడి ఆచూకీ ఇంకా లభించలేదు. ముప్పుంది కోసం గాలింపు కొనసాగిస్తున్నారు. ఈ కేసు విచారణను

జాతీయ దర్యాప్తు సంస్థ (ఎన్ఐఐ) మంగళవారం స్వీకరించింది. తాజాగా, నిందితుడి ఆచూకీ లేదా వివరాలు గానీ తెలియజేసిన వారికి రూ.10 లక్షల నజరానా ఇస్తామని ఎన్ఐఐ ప్రకటించింది. ఈ సమాచారం ఇచ్చినవారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచుతామని హామీ ఇచ్చింది. రామేశ్వరం కేఫ్ పేలుడుకు సంబంధించిన ఇప్పటికే ఇద్దరిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారణ జరుపుతోంది. మార్చి 1న రామేశ్వరం కేఫ్లో బాంబు పేలుడు సంభవించింది. మధ్యాహ్నం 1 గంట ప్రాంతంలో బోటుచేసుకున్న పేలుడులో పది మంది గాయపడ్డారు. పేలుడు పదార్థాలతో ఉన్న బ్యాగును కేఫ్లో గుర్తించారు. అక్కడ సీసీ కెమెరాలో నిందితుడి విజువల్స్ రికార్డ్ అయ్యాయి. మస్కా టోపీ, గ్లాస్సెస్ పెట్టుకుని పూర్తిగా ముఖం

కనిపించకుండా కవర్ చేసుకున్నారు. కేఫ్కి వచ్చిన నిందితుడు ఇద్దీ ఆర్డర్ ఇచ్చి, ఆ తరువాత తన వెంట తెచ్చుకున్న బ్యాగ్ని అక్కడే చెట్టు దగ్గర వదిలేసి వెళ్లిపోయాడు. అనంతరం కానీపడితే బాంబు పేలుడు జరిగింది. కేఫ్లోనే దాదాపు 9 నిమిషాల పాటు నిందితుడు ఉన్నట్లు సీసీ కెమెరాలో రికార్డ్ అయిన దృశ్యాలును బల్లీ తెలుస్తోంది. ఆర్ఓఫీబియల్ ఇంజినియర్ల సాయంతో నిందితుణ్ణి గుర్తిస్తామని ఆధికారులు ప్రకటించారు. పేలుడు ఘటన విచారణను ఎన్ఐఎకు అప్పగించే అంశాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిశీలిస్తుంది కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్దవారం ప్రకటించారు. పేలుడు ఘటనను ఎన్ఐఎకు ఇస్తూ కేంద్ర హోంశాఖ ఉత్తర్వులు జారీచేసింది.

ముచ్చటగా మూడోసారి మోడీయే ప్రధాని



మోసపూరిత హామీలతో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది

జైహింద్ అసెంబ్లీ కమిషన్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా నిర్వహించిన నియోజకవర్గం కార్యోద్యమం

కూకట్ పల్లి, మార్చి 6 (ప్రభాత ఉదయం) అలీఆర్ఎన్ ఉచితంగా చేయాలంటూ బిఆర్ఎన్ పార్టీ బుధవారం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ఆధిపత్యం వహించి మోసపూరిత హామీలతో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది. జైహింద్ అసెంబ్లీ కమిషన్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోకుండా ప్రజల్ని మోసం చేస్తూ ఎలక్షన్లను కి దబ్బాలు వసూలు చేస్తుందని, దీనికి నిరసనగా బిఆర్ఎన్ పార్టీ ప్రజల పక్షాన పోరాడుతుందని, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ఎమ్మెల్యే ప్రజల అందగా ఉండే గొప్ప నాయకుడని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ కార్యోద్యమ పగుడాల శిరీష బాబురావు, సభియా గౌసద్దీన్, అవుల రవీందర్ రెడ్డి, జూపల్లి నర్సయ్యారావు, మందాడి శ్రీనివాస్ రావు, వందాల సతీష్ గౌడ్, మాజీ కార్యోద్యమ తామసా క్రమతీ కుమార్, పగుడాల బాబురావు, నియోజకవర్గం కోఆర్డినేటర్ సతీష్ అలీ, మేధుల్ మైసూర్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ గౌసద్దీన్, రామలక్ష్మి, సుధాకర్ రెడ్డి, మక్కాల నర్సింహారావు, జూజానే సాయిబాబా చౌదరీ, పవన్, మల్లెడి యాదవ్, విజయ కుమార్, వీరాద్వై, డి.వి.వి. అధ్యక్షులు ఇర్షాన్, సలీమ్, బిక్రమ్, అంబటి శ్రీనివాస్, మహిళా నాయకులు భవానీ, భారతి, ఉమావతిగౌడ్, కృష్ణకుమారి, సావిత్రి, కన్న లత, రమా, హరిత.. ప్రధాన కార్యదర్శులు రాజేష్, వెంకటేశ్ హరినాథ్, సిహెచ్ ప్రభాకర్ గౌడ్ సురధర్ రెడ్డి, యూత్ నాయకులు పాతూరు గోపీ, సాయి శ్రీనివాస్, అభిలాష్, బొట్ల విష్ణు, మోక్షి, నాని కార్యకర్తలు మహిళా నాయకురాలు, అనుబంధ సంస్థ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూర్షిద్ది, మార్చి 6 (ప్రభాత ఉదయం): నరేంద్ర మోడీ ముచ్చటగా మూడో సారి ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టే అవకాశం ఉందిని 'ఇండియా డీపీ-సీఎన్ఎక్స్' ఒపీనియన్ పోల్ వెల్లడించింది. బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎన్ఐపీ కూటమి 378 సీట్లు గెలుచుకుంటుంది, కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని ఇండియా కూటమి 98 సీట్లు గెలుచుకుంటుంది అంచనా వేసింది. వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల అనంతరం కేంద్రంలో ఎన్ఐపీ ప్రభుత్వం కొలువైదీ అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. నరేంద్ర మోడీ ముచ్చటగా మూడో సారి ప్రధాని పదవిని చేపట్టేందుకు ఆస్కారం ఎక్కువగా ఉంది. ఈ విషయాన్ని 'ఇండియా డీపీ-సీఎన్ఎక్స్' ఒపీనియన్ పోల్ వెల్లడించింది. మంగళవారం విడుదల చేసిన ఈ ఒపీనియన్ పోల్ ప్రకారం.. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలోని జాతీయ ప్రజాస్వామ్య కూటమి (ఎన్ఐపీ) 543 లోక్ సభ స్థానాలు గాను 378 సీట్లు గెలుచుకోనుంది. 'ఇండియా డీపీ-సీఎన్ఎక్స్' సంయుక్తంగా ఫిబ్రవరి 5 నుంచి 23 వరకు మొత్తం 543 నియోజకవర్గాల్లో నిర్వహించిన ఒపీనియన్ పోల్ లో మొత్తం 1,62,900 మంది పాల్గొన్నారు. ఇందులో పురుషులు 84,350, స్త్రీలు 78,550 ఉన్నారు. ఈ సంస్థ అంచనాల ప్రకారం.. ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని ఇండియా కూటమి (భూమి మోర్ కాంగ్రెస్ మినహా) 98 సీట్లు గెలుచుకుంటుంది. అలాగే మహిళా బెనెఫిట్ నేతృత్వంలోని భూమి మోర్ కాంగ్రెస్ (బీఎంసీ), ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వైసీపీ, డీపీఐ, ఒడిశాలో నవీన్ పట్నాయక్ నేతృత్వంలోని బీజేపీ, ఇండియా డీపీ-సీఎన్ఎక్స్ తదిని మిగిలిన 67 సీట్లు గెలుచుకుంటారని పేర్కొంది. బీజేపీ సొంతంగానే 335 సీట్లు గెలుచుకుంటుందని నర్సీ తెలిపింది. ఇందులో గుజరాత్ లో 26 స్థానాలు, మధ్యప్రదేశ్ లో 29, రాజస్థాన్ లో మొత్తం 25, హర్యానాలో మొత్తం 10, ఢిల్లీలో 7, ఉత్తరాఖండ్ లో 5, హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో మొత్తం 4 స్థానాలను క్లీన్ సీట్స్ చేరుకుంటుంది నర్సీ తెలిపింది. ఉత్తర ప్రదేశ్ లో బీజేపీ 74, దాని మిత్రపక్షాలైన రాష్ట్రీయ లోక్ దళ్ (ఆర్ ఎల్ డీ), అప్నాదళ్ లు మొత్తం 80 సీట్లకు గాను చెరో రెండు స్థానాలు గెలుచుకునే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. ఇక్కడ ఉన్న రెండు సీట్లను అఖిలేష్ యాదవ్ నేతృత్వంలోని సమాజ్ వాదీ పార్టీ (ఎస్పీ)కి కైవసం చేసుకుందని తెలిపింది. యూపీలో కాంగ్రెస్, బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ (బీఎస్పీ)లకు ఒక్క స్థానం కూడా దక్కబోదని అంచనా వేసింది బీహార్ లో 17, జార్ఖండ్ లో 12, కర్ణాటకలో 22, మహారాష్ట్రలో 25, ఒడిశాలో 10, అసోం లో 10, పశ్చిమబెంగాల్ లో 20 స్థానాలు బీజేపీ గెలుచుకునే అవకాశం ఉందని ఇండియా డీపీ-సీఎన్ఎక్స్ ఒపీనియన్ పోల్ పేర్కొంది. వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ప్రాతినిధ్యం పార్టీలు ఎన్ని స్థానాలు గెలుచుకునే అవకాశం ఉందో ఆ సంస్థ అంచనా వేసింది. ఇందులో పశ్చిమ బెంగాల్ లో భూమి మోర్ కాంగ్రెస్ 21, తమిళనాడులో డీఎంకే 20, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వైఎస్సార్సీపీ 15, డీపీఐ 10, ఒడిశాలో బీజేపీ 10 స్థానాలు కైవసం చేసుకోవచ్చని పేర్కొంది.

అమేధీ బలిలో రాపూల్.. రాయ్ బరేలీ నుంచి ప్రియాంక

మొదటి పేజీ తరువాయి... కాంగ్రెస్ అమేధీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రదీప్ సింఘల్ వెల్లడించారు. అయితే ఆయన అభ్యర్థిత్వాన్ని త్వరలోనే అధికారికంగా ప్రకటిస్తామని వెల్లడించారు. అదే రాష్ట్రంలోని రాయ్ బరేలీ నుంచి కాంగ్రెస్ నాయకురాలు ప్రియాంక గాంధీ వారా ఎన్నికల అరంగేట్రం చేయనున్నారు. ఆ స్థానం నుంచి చాలా ఏళ్ల పాటు సోనియా గాంధీ ప్రాతినిధ్యం వహించారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లో 1967లో అభ్యర్థించినప్పటి నుంచి అమేధీ కాంగ్రెస్ పార్టీకి కంపూర్లుగా ఉంది. మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ చిన్న కుమారుడు సంజయ్ గాంధీ 1977లో తొలిసారి అమేధీ నుంచి పోటీ చేశారు. అయితే ఎమ్మెల్యేకి పులికేరంగా దేశవ్యాప్తంగా పులికేరక రావడంతో ఓటమిని చవిచూశారు. ఆ తర్వాత 1980లో ఆయన విజయం సాధించారు. కానీ 1981లో జరిగిన విమాన ప్రమాదంలో దుర్భరణం పాలయ్యారు. ఆయన మరణానంతరం ఆయన అన్న రాజీవ్ గాంధీ రాజకీయాల్లోకి ప్రవేశించి 1981లో అమేధీ నుంచి పోటీ చేశారు. 1984, 1989, 1991లలో బి0గి ఎన్నికయ్యారు. రాజీవ్ సతీమణి సోనియాగాంధీ 1999లో అమేధీ నుంచి పోటీ చేశారు. అయితే, 2004లో వచ్చిన ఎన్నికల్లో అమే తన నియోజకవర్గాన్ని గతంలో తన అల్లూరూములు ఫిరోజ్ గాంధీ, ఆ తర్వాత ఇందిరాగాంధీ ప్రాతినిధ్యం వహించిన రాయ్ బరేలీకి మార్చారు. రాపూల్ గాంధీ 2004లో అమేధీలో పార్టీ పట్టాలు చేపట్టి 2009, 2014లో బి0గి విజయం సాధించారు. అయితే 2019 ఎన్నికల్లో కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ నాయకురాలు స్మృతి ఇరానీ చేత 55 వేల ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోయారు. ప్రస్తుతం ఆయన కేరళలోని పయనాడ్ నుంచి ఎంపీగా ఉన్నారు. అమేధీ నుంచి కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ ఎంపీ స్మృతి ఇరానీ రాపూల్ గాంధీ మరోసారి పోటీకి దిగితే అమేధీలో మరో అసక్తికర పోటీ నెలకొనే అవకాశం ఉంది. 2019 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో స్మృతి ఇరానీ తన నియోజకవర్గంలో రాపూల్ ను 55,120 ఓట్ల తేడాతో ఓడించారు. అయితే ఆ ఎన్నికల్లో పయనాడ్ నియోజకవర్గం నుంచి విజయం సాధించడంతో రాపూల్ గాంధీ లోక్ సభలో సభ్యురాలై. కాగా.. 2004 నుంచి సోనియా గాంధీ లోక్ సభకు ప్రాతినిధ్యం వహించిన రాయ్ బరేలీ స్థానంలో ఇప్పుడు కూతురు ప్రియాంక గాంధీ బరిలో నిలవబోతున్నారు. దాదాపు 20 ఏళ్ల పాటు రాయ్ బరేలీ ఎంపీగా ఉన్న సోనియా గాంధీ.. గత నెలలో రాజ్యసభకు ఎన్నికయ్యారు. రాజస్థాన్ నుంచి అమే తొలిసారిగా పెద్దల సభలో అడుగుపెట్టారు.

బాలానగర్ కార్పొరేటర్ అక్రమ నిర్మాణంపై జోనల్ కమిషన్ చర్యలు తీసుకోరా?

కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ ఏ బ్లాక్ ఉపాధ్యక్షుడు మాది రెడ్డి యుగంధర్ రెడ్డి

కూకట్ పల్లి, మార్చి 6 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కమిషన్ జోనల్ కమిషన్ స్టాండ్లో కమిటీ సభ్యుడు, బాలానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ అవుల రవీందర్ రెడ్డి అనుచరులకు చెందిన అక్రమ నిర్మాణాలపై పదుల సంఖ్యలో ఫిర్యాదులు అందుతున్నా కూకట్ పల్లి జోనల్ కమిషన్ ఆధికారులు ఎందుకు జంతుకున్నారో అర్థం కావడలేదు? ఇటీవల బాలానగర్ కార్పొరేటర్ అక్రమ నిర్మాణంపై కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ ఏ బ్లాక్ ఉపాధ్యక్షుడు మాదిరెడ్డి యుగంధర్ రెడ్డి ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై స్పందించిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు, డిప్యూటీ కమిషనర్ పోకాన్ నోటీసులు, స్పీకింగ్ ఆర్డర్లు ఇచ్చినా కార్పొరేటర్ జవాబు ఇచ్చిన దాఖలాల లేవని ఆరోపించారు. దీంతో సంబంధిత డివాలిషన్ నోడల్ అధికారి రమేష్ ఉత్తర్వులు అందడం అందజేతారని తెలిపారు. అప్పటి నుండి నోడల్ అధికారులు, జోనల్ కమిషన్ అధికారులు పరోక్షంగా కార్పొరేటర్ కు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నారని తెలుస్తోందని అన్నారు. చివరికి జోనల్ కమిషన్ కు ఎన్నిసార్లు కలిసి నేరగా ఫిర్యాదు చేసినా, ఆర్డర్లు ఇచ్చిన అధికారులు అటువల పరపట్టారు. కార్పొరేటర్ అక్రమ నిర్మాణంపై చర్యలు తీసుకోకపోతే హైకోర్టును ఆశ్రయిస్తామని యుగంధర్ రెడ్డి తెలిపారు.

పాల్గొని లోక్ సభ ఎన్నికల శంఖారావం పూరించారు. సభలో రేవంత్ ప్రసంగం ఆయన మాటల్లోనే.. "మా ప్రభుత్వం ఏర్పడిన మూడు నెలల్లోనే మహిళా శ్రమి పథకం కింద మహిళలకు ఉచిత అన్నీ ప్రయాణం, ఆరోగ్యశ్రీ కింద రూ.10 లక్షల బీమా, గృహలక్ష్మి కింద 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంటు, రూ.500కి గానీ నిండదనే వంటకీ చర్యలు తీసుకున్నాం. ఈ నెల 11న ఇందిరపై ఇళ్ల పథకాన్ని ప్రారంభించనున్నాం. రైతు భరోసా కింద పెట్టుబడిసాయం అందించడంతోపాటు ప్రభుత్వ, కాంప్లెక్స్, జిల్ల సోల్వింగ్ ఉద్యోగులకు ఒకకో తేదీన జీతాలను అందించాం. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మూడు నెలల్లో, ఆరు నెలల్లో ఉంటుందని కేంద్రంలో వైపి, రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ తెలిపారు. కేసీఆర్, మోదీలు పదేళ్లు అధికారంలో ఉండాలా? పేదల ప్రభుత్వాన్ని ఆరు నెలలు ఉంచినయితే? 40శాతం ఓట్లలో గెలిచిన ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని పదగొడతారా? రైతుబిడ్డ సిఎం కుర్చీపై కూర్చుంటే ఓర్వితే? ఒకసారి టవ్ చేసి చూడండి.. మేం అగ్నికణ్ణి కట్టి, మానవ బాంబుల్ల పేల్చేస్తాం. తమాషా చేస్తే పండెట్టి తొక్కి పేగులు మెడనేసుకుని ఊరేగిస్తాం. నల్లమలలో

రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సహకరించకపోతే కేంద్రంపై పోరాటం

మొదటి పేజీ తరువాయి... పుట్టి తొక్కుకుంటూ ఇక్కడి వరకు వచ్చా.. ప్రగతిభవన్ కంచెలు బద్దలుకొట్టి బజారుకు తగ్గినోడినీ. ఈ పాలమూరు బిడ్డకు తట్టా పాప, వలసలే కాదు.. నీలంజీ చారిని బొందపెట్టడం కూడా తెలుసు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల మీద ఆన.. పాలమూరు బిడ్డగా మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ గడ్డపై కాంగ్రెస్ పదేళ్ల పాటు అధికారంలో ఉంటుంది. రాష్ట్రానికి అన్ని ప్రధాన మంత్రికి మేం వినతులు ఇస్తే.. ఇక్కడి కొందరు సన్యాసులు ఇష్టమున్నట్టు మాట్లాడుతున్నారు. నేనేమీ మీలాగా ఇంట్లో తలుపులు మూసుకుని, కడుపుతో తలకాయ, కాళ్ళు పెట్టుకుని పడుకోలేదు. అతిథి సంస్కారంతో ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యత నెరవేర్చిన. రాష్ట్రానికి మేలు జరగాలన్న ఆలోచనతో ప్రధానికి సమస్యలు చెప్పిన. ఒకవేళ బీజేపీ ప్రభుత్వం సమస్యలు తీర్చుకోలేక చాకిరేవు కాడ బట్టలు ఉతికినట్టుగా వారిని ఉతికే బాధ్యత నాదే. కేంద్రం సహకరించకపోతే అన్ని రాష్ట్రాలు బి0గి కొట్లాడుతా.. రాష్ట్రంలో పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో పండేళ్ల విద్యుత్ సరఫరా జరిగింది. దుష్ట పాలనలో పందిరికొట్టిన రాష్ట్రాన్ని దిగమీగారు. పాలమూరు-రంగారెడ్డి, భీమా, నల్గొండపాడు, కోయిలూర్, సంగంబండ్ ప్రాజెక్టులను కుర్చీ వేసుకుని కట్టిస్తానని చెప్పిన కేసీఆర్.. తీవ్ర నిరక్షం చేశారు. ఇప్పటివరకే రాష్ట్రాన్ని గాడినేపెడుతున్నారు. గత

మూడు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో ఒక్క గంట అయినా ప్రజలకు దూరంగా ఉన్నామా? ఏం అన్యాయం చేశామని మోడి, కేసీ మా ప్రభుత్వాన్ని కూలుస్తామని మాట్లాడుతున్నారా? ఆరు అడుగులు ఉన్నామంటూ దూలంలా పెరిగిన కొందరికి అప్పుడూడుకున్నాపాటి బుద్ధి కూడా లేదు. బీఆర్ఎస్ అంటే బిల్దారంగా నమితి. కేసీఆర్ తన కుమారుడు సీఎం కాకుండా రైతుబిడ్డ సీఎం అయ్యాడన్న అసూయతో మాట్లాడుతున్నారు. ఒంట్లో బాగాలేదన్నప్పుడు నల్లగొండకు ఏం కాసేంద్రం చేశారు? ప్రజలు ఓడింది బొక్కలు విరగొడితే సిగ్గులేకుండా వీధుల్లో పడి కాంగ్రెస్ ను తిడుతున్నారు. ప్రజలలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులు, విద్య, వైద్యం, ఉత్పత్తిగాల కల్పన తొడగొట్టి పదగొట్టి రైల్వేలు పాలమూరు బిడ్డలే నాకు ఇచ్చారు. పాలమూరు బాధలు తీర్చి బాధ్యత నేను తీసుకుంటా. పాలమూరు జిల్లాలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులు, విద్య, వైద్యం, ఉత్పత్తిగాల కల్పన కోసం రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు చిన్నారెడ్డి అధ్యక్షుల్లో ప్రత్యేక వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేస్తా. నియోజకవర్గాల్లో అభివృద్ధి పనులకు అనుమతులు, నిధులు వేగంగా మంజూరయ్యేందుకు చర్యలు చేపడతాం. ప్రజలు రాష్ట్రంలోని 14 పార్లమెంట్ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ ను గెలిపించుకోవాలి.." అని రేవంత్ విలుపునిచ్చారు.

అత్తాపూర్ ఎస్పీఎం గ్రాండ్లో ఘనంగా శ్రీనివాస్-నందినిల నిశ్చితార్థ వేడుకలు



శ్రీనివాస్ - నందిని నిశ్చితార్థ వేడుకలో పాల్గొన్న ఇరు కుటుంబాల సభ్యులు



నిశ్చితార్థ వేడుకల్లో శ్రీనివాస్ స్నేహితులు



శ్రీనివాస్ - నందిని నిశ్చితార్థ వేడుకలో కుటుంబ పెద్దలు



శ్రీయోధిలాపాలు

బుద్వేల్, మార్చి 6 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ వాస్తవ్యులు, షాద్ నగర్ లో గల నేషనల్ రిమాల్ సెన్సింగ్ సెంటర్ (ఎస్ ఆర్ ఎస్ సి) లో జూనియర్ ఇంజనీర్ గా పనిచేస్తూ ఉద్యోగ విరమణ పొందిన కె నరసింహ చారి, దివంగత కృష్ణ కుమారి ల రెండవ కుమారుడు కె. శ్రీనివాస్ నిశ్చితార్థం బుధవారం రామచంద్రపురం

మండలం ఈడుల నాగుల వల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులు దివంగత బాల్ చారి, స్వాతి ల కుమార్తె కె. నందిని తో అత్తాపూర్ ఎస్ పీ ఎం గ్రాండ్ లో ఘనంగా జరిగింది. నిశ్చితార్థ వేడుకలను శ్రీనివాస్ తండ్రి కె నరసింహ చారి, సోదరుడు కె రమేష్ చారి వదిన స్నేహా ప్రియ లతో పాటు నందిని బాబాయి, మాజీ వార్డు మెంబర్ శంకర్

చారి, పిన్ని పావని దగ్గురుండి జరిపించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్ సోదరి జ్యోతి, నందిని మేన మామ, భారతీయ జనతా యువ మోర్చ రంగారెడ్డి జిల్లా నాయకుడు కె. కిరణ్ చారి తో పాటు సుమారు నాలుగు వందల మంది బంధువులు, స్నేహితులు, శ్రీయోధిలాపాలు పాల్గొన్నారు.



గాంధీ భవన్ లో జరిగిన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రెసిడెంట్ మహిళా కమిటీ గౌడ్ తో కలిసి పాల్గొన్న మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు ఏ. సదాశివ

రాజేంద్రనగర్ ఆర్డీసీ బస్సు డిపోలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

బుద్వేల్, మార్చి 6 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ ఆర్డీసీ బస్ డిపోలో బుధవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. డిపో మేనేజర్ ఎం శ్రీనాథ్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ వేడుకలలో పాల్గొన్న లోని మహిళా జ్యోతిరావు పూలే స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ మల్లేశ్వరి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. వివిధ రూట్లలో ప్రతిరోజూ క్రమం తప్పకుండా ప్రయాణం చేసే 8 మంది మహిళా ప్యాసింజర్లను పిలిచి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపో మెకానికల్ ఇంజనీర్ సీలీమ, ఆన్ సైట్ మేనేజర్ రవికుమార్, సిబ్బంది సుశీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా ప్రయాణికులను సన్మానిస్తున్న రాజేంద్రనగర్ ఆర్డీసీ బస్సు డిపో మేనేజర్ ఎం. శ్రీనాథ్, మహిళా ఉద్యోగులు



శివరాంపల్లి శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ 41 వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న పుర ప్రముఖులు

శివరాంపల్లి శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ పాఠశాల 41వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

బుద్వేల్, మార్చి 6 (ప్రభాత ఉదయం): శివరాంపల్లి శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ 41 వ వార్షికోత్సవ వేడుకలను బుధవారం సాయంత్రం పాఠశాల ఆవరణలో ఘనంగా జరిగింది. ఈ వేడుకలకు జమలాపూర్ కర్ గంగాధర్ ముఖ్య అతిథిగా గా హాజరయ్యారు. సీనియర్ నాయకులు పెండ్యాల చంద్రమోహన్ ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించారు. కార్యక్రమంలో కమిటీ అధ్యక్షుడు సదాల చంద్ర రెడ్డి, కార్యదర్శి కాంతార రమేష్ కార్యదర్శి గొట్టె అనిల్ లు పాల్గొన్నారు. పాఠశాల కమిటీ సమితి సభ్యులు, పోషకులు, పూర్వ విద్యార్థులు మధ్యన అంగరంగ వైభవంగా విద్యా సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు జరిగినాయి.



విద్యార్థుల దేవతా మూర్తుల వేషధారణ



ఘనంగా కరణం నర్సింహ ముదిరాజ్ - లావణ్యల 25 సంవత్సరాల వివాహ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

బుద్వేల్, మార్చి 6 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ వాస్తవ్యులు కరణం పెంతుల ముదిరాజ్ - లక్ష్మి ల రెండవ కుమారుడు కరణం నర్సింహ ముదిరాజ్ - లావణ్య ల 25 సంవత్సరాల వివాహ వార్షికోత్సవ వేడుకలను బుధవారం పీడీపీ చౌరస్తాలో ని పారమోంట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఘనంగా జరిగింది. బంధువులు, మిత్రులు, కుటుంబ సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో వివాహ వార్షికోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొని కరణం నర్సింహ ముదిరాజ్ - లావణ్య లను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ వేడుకలలో నర్సింహ ముదిరాజ్ కుమారుడు నికాంత్ కుమార్, కూతురు నందిని అబ్బడు అనిల్ లతో పాటు సోదరులు కరణం సత్యనారాయణ ముదిరాజ్ - చద్రు కరణం నారాయణ ముదిరాజ్ - శ్రీలత, కరణం శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ - సరత లు దగ్గురుండి ఏర్పాటు చేసిన వేడుకలలో పాల్గొన్నారు.



కరణం నర్సింహ ముదిరాజ్ దంపతులను ఆశీర్వదిస్తున్న సోదరుడు కరణం సత్యనారాయణ ముదిరాజ్



ఆరోమాస్ కాఫీ షాప్ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న వివిధ పార్టీల నాయకులు, సంఘాల ప్రతినిధులు

రాజేంద్రనగర్లో ఆరోమాస్ కాఫీ షాప్ ప్రారంభం

బుద్వేల్, మార్చి 6 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ లో బుధవారం ఆరోమాస్ కాఫీ షాప్ ప్రారంభమైంది. ఉద్యోగాల కోసం ఎదురు చూడకుండా పదిమందికి ఉపాధి కల్పిస్తూ, తాను కూడా ఉపాధి పొందాలనే ఆలోచనతో బీ టి క్ చదివిన మాస్టర్ వై అభినవ్ తల్లిదండ్రులు వై గోపాల్, హైమావతిలా త్రాత్రాత్రా, సహకారంతో ఎన్ఐఆర్ డీ పీ ఆర్ మార్గంలో సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం పక్కన ఈ కాఫీ షాప్ ను ప్రారంభించారు. నిత్యం బిజీగా ఉండి, మానసిక ప్రకాశంతో కోసం, ఆహారకరమైన వాతావరణంలో సేద తీరుతూ, కాఫీ ని ఆస్వాదించాలనుకునే వారికి అణువుగా ఉండేలా ఈ కాఫీ సెంటర్ కు రూపకల్పన చేశారు. కాఫీ తో పాటు యువత ఎక్కువగా ఇష్టపడే రకరకాల అల్పాహారాలను అందుబాటులో ఉంచనున్నారు. కాఫీ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవంలో వై అభినవ్ తాత - నానమ్మలు వై వెంకటస్వామి - రుక్మిణి, బాబాయి లు వై శ్రీధర్ - శ్రీప్రి, వై. రామకృష్ణ - సందీపా లు పాల్గొని అభినవ్ ను ఆశీర్వదించారు. కాఫీ షాప్ ప్రారంభోత్సవంలో బంధు మిత్రులతోపాటు వివిధ పార్టీల నాయకులు, సంఘాల ప్రతినిధులు, శ్రీయోధిలాపాలు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యుత్ మరమ్మత్తుల పనులు చేపడుతున్న దాతలు

మైలార్ దేవుపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాల మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు ముందుకు వచ్చిన దాతలు

రాజేంద్రనగర్, మార్చి 6 (ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని మైలార్ దేవుపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పించడానికి దాతలు ముందుకు వచ్చారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతానికి దాతలు అందిస్తున్న సాయం అభినందించుకున్న నవ యువ యూత్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఏర్ల కుమారస్వామి, ఉపాధ్యక్షులు రమేష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ మైలార్ దేవ్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలో మైలార్ దేవ్ పల్లి ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల లో తరగతి గదులకు దర్వాజాలు, కిటికీలు శిథిలావస్థలో ఉన్నాయి. నవ యువ యూత్ క్లబ్ తో బుధవారం దుర్గ నగర్ కు చెందిన కోవలత్ సరహరి సహకారంతో పది డోర్ (ఫైమ్), 20 కిటికీలు తమ సొంత నిధితో సమస్త పరిష్కారం చేశారు. మానవసేవే మార్గవేసే అనే భావంతో ముందుకొచ్చి సంవత్సరాలుగా సమస్యను పరిష్కారం చేసినందుకు నవ యువ యూత్ క్లబ్ తరఫున కొంతవల్ సరహరిని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ అధ్యక్షులు ఏర్ల కుమారస్వామి మాట్లాడుతూ... దాతలు ముందుకొచ్చి సర్కారు పాఠశాలల బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు రామచందర్, పల్లవ జగన్ పాల్గొన్నారు.



ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోడీకి స్వాగతం పలుకుతున్న యువ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకుడు టొక్కు బాల్ రెడ్డి

ప్రధానమంత్రిని దగ్గరగా కలుసుకోవడం సంతోషకరం: బొక్క బాల్ రెడ్డి

బుద్వేల్, మార్చి 6 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీని దగ్గరగా కలుసుకోవడం సంతోషంగా ఉందని యువ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకుడు టొక్కు బాల్ రెడ్డి అన్నారు. సంగారెడ్డి పటాన్ చెరు లో దగ్గరగా కలిసి అచ్యుతం పలికే అవకాశం తనకు దొరికిందని ఆయన అన్నారు. ప్రపంచంలో శక్తివంతమైన ప్రధానమంత్రిగా పేరు తెచ్చుకున్న సరేంద్ర మోడీని దగ్గరగా కలుసుకోవడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు.

ఇలాంటి సంతోషకరమైన పుట్టినరోజులు ఎన్నో జరుపుకోవాలని మనసుపూర్తిగా కోరుకుంటూ..

అమ్మ నాన్న

హృదయపూర్వక పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు

